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Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про застереження ТОВ «КОМПАНІЯ «ГАЗЕНЕРГОПОСТАЧ» щодо недопущення надалі 

порушення Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу та недотримання 

вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії» 
 

 

 

 

Відповідно до постанов НКРЕКП від 09.10.2024 № 1725 «Про проведення позапланової 

невиїзної перевірки ТОВ «ГАЗЕНЕРГОПОСТАЧ» та на підставі посвідчення на проведення 

позапланової невиїзної перевірки від 06.11.2024 № 211 НКРЕКП здійснено позапланову невиїзну 

перевірку дотримання ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ 

«ГАЗЕНЕРГОПОСТАЧ» (код ЄДРПОУ 40879290) (далі – ТОВ «КОМПАНІЯ 

«ГАЗЕНЕРГОПОСТАЧ», Товариство, Ліцензіат) вимог нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку електричної енергії, та Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з постачання електричної енергії споживачу, затверджених постановою НКРЕКП  

від 27.12.2017 № 1469 (далі – Ліцензійні умови з постачання електричної енергії споживачу),  

за період діяльності з 01.01.2024 по 06.11.2024, за результатами якої складено Акт позапланової 

невиїзної перевірки від 11.11.2024 № 390 (Акт № 390). 
 

 

ТОВ «КОМПАНІЯ «ГАЗЕНЕРГОПОСТАЧ» не надавалися до НКРЕКП письмові пояснення 

до Акта № 390. 
 

 

Так, Актом № 390 встановлено та зафіксовано наступне: 
 
 

№

п/п 
Виявлене порушення Суть порушення 

1 

підпункту 2 пункту 7.5 розділу 

VІІ Правил роздрібного ринку 

електричної енергії, 

затверджених постановою 

НКРЕКП від 14.03.2018 № 312 

(ПРРЕЕ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

абзацу першого пункту 11.5.12 

глави 11.5 розділу ХІ Кодексу 

систем розподілу, 

затвердженого постановою 

НКРЕКП від 14.03.2018 № 310 

(КСР) 

відповідно до якого, припинення повністю або 

частково постачання електричної енергії споживачу 

здійснюється електропостачальником за умови 

попередження споживача не пізніше ніж                                            

за 10 робочих днів до дня відключення у разі, зокрема, 

заборгованості з оплати за спожиту електричну енергію 

відповідно до умов договору з електропостачальником. 

Попередження про припинення повністю або 

частково постачання (розподілу або передачі) 

електричної енергії оформлюється після встановлення 

факту наявності підстав для вчинення вказаних дій та 

надається споживачу окремим письмовим 

повідомленням, у якому зазначаються підстава, дата і час, 

з якого електропостачання буде повністю або частково 

припинено, прізвище, ім'я, по батькові, підпис 

відповідальної особи, якою оформлено попередження;  
 
 

відповідно до якого у зверненні до ОСР щодо 

припинення електроживлення Користувача (споживача 
електричної енергії) електропостачальник повинен, 

зокрема, зазначити дані, що ідентифікують відповідного 

споживача електричної енергії (EIC-код), та причину 
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підпункту 7 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу  

(підставу) припинення електроживлення такого 

споживача електричної енергії; 

 

щодо обов’язку ліцензіата надання до НКРЕКП 

документів (їх копій), інформації (даних, відомостей, 

звітності), необхідних для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень та функцій, в обсягах та у строки (не менше 

десяти робочих днів для надання копій документів, 

пояснень тощо), встановлені НКРЕКП. 
 

 

 

Щодо скарги АДВОКАТСЬКОГО ОБ’ЄДНАННЯ «АРПІКОМ» в інтересах ПРИВАТНОГО 

ПІДПРИЄМСТВА «АВАЛС 2011» від 28.05.2024 № 04/05-24-З. 

 

З метою з’ясування обставин справи, викладених у листі ПРИВАТНОГО ПІДПРИЄМСТВА 

«АВАЛС 2011» від 28.05.2024 № 04/05-24-З, НКРЕКП направлено запит від 05.06.2024 

№ 6035/14.1.1/7-24 до АТ « СУМИОБЛЕНЕРГО», Ліцензіата, НЕК «УКРЕНЕРГО», та отримано                

від них відповіді з відповідними роз’ясненнями та матеріалами. 

За результатами опрацювання наявних у комісії з перевірки матеріалів встановлено наступне. 

До НКРЕКП надійшла скарга АДВОКАТСЬКОГО ОБ’ЄДНАННЯ «АРПІКОМ»  в інтересах 

ПРИВАТНОГО ПІДПРИЄМСТВА «АВАЛС 2011» (далі – ПП «АВАЛС 2011») від 28.05.2024 

№ 04/05-24-З щодо припинення Ліцензіатом енергопостачання ПП «АВАЛС 2011» з метою 

перешкоджання споживачу змінити постачальника електричної енергії. 
 

Між ПП «АВАЛС 2011» та ТОВ «КОМПАНІЯ «ГАЗЕНЕРГОПОСТАЧ» укладено Договір про 

постачання електричної енергії споживачу від 09.09.2019 (далі – Договір), невід’ємним додатком до 

якого є комерційна пропозиція від 09.09.2019 № 004А11. 

Взаємовідносини, які виникають під час купівлі – продажу електричної енергії між 

електропостачальником та споживачем, а також їх взаємовідносини з іншими учасниками 

роздрібного ринку електричної енергії, регулюються ПРРЕЕ. 

Згідно положень пункту 1.2.7 глави 1.2 розділу І ПРРЕЕ, постачання електричної енергії 

здійснюється електропостачальником на підставі договору про постачання електричної енергії 

споживачу, який розробляється електропостачальником на основі Примірного договору про 

постачання електричної енергії споживачу (додаток 5 до цих Правил) (далі – Примірний договір) 

та укладається в установленому цими Правилами порядку. 

Пунктом 10.1 Договору встановлено, що Споживач має право змінити постачальника                    

на наступний розрахунковий період шляхом укладення нового договору про постачання електричної 

енергії з новим електропостачальником, принаймні за 25 (двадцять п’ять) календарних днів до такої 

зміни вказавши дату або строки, в які буде відбуватись така зміна (початок дії нового договору про 

постачання електричної енергії). 

Водночас, пунктом 10.1 Примірного договору (який був чинним на час виникнення договірних 

відносин між ПП «АВАЛС 2011» та Ліцензіатом) визначено, що Споживач має право в будь-який 

момент часу змінити постачальника шляхом укладення нового договору про постачання 

електричної енергії з новим електропостачальником, вказавши дату або строки, в які буде 

відбуватись така зміна (початок дії нового договору про постачання електричної енергії). 
 

Довідково комісія з перевірки зазначає, що визначення ТОВ «КОМПАНІЯ 

«ГАЗЕНЕРГОПОСТАЧ» у пункті 10.1 Договору норми, відповідно до якої «Споживач має право 

змінити постачальника на наступний розрахунковий період шляхом укладення нового договору про 

постачання електричної енергії з новим електропостачальником, принаймні за 25 (двадцять п’ять) 

календарних днів до такої зміни», є таким, що не відповідає положенням: 
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пункту 10.1 Примірного договору (чинному на час виникнення договірних відносин між 

ПП «АВАЛС 2011» та Ліцензіатом), 

пункту 1.2.7 глави 1.2 розділу І ПРРЕЕ, відповідно до якого постачання електричної енергії 

здійснюється електропостачальником на підставі договору про постачання електричної енергії 

споживачу, який розробляється електропостачальником на основі Примірного договору про 

постачання електричної енергії споживачу та укладається в установленому цими Правилами 

порядку; 

підпункту 10 пункту 2.2 Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу щодо 

обов’язку ліцензіата при формуванні договорів постачання електричної енергії споживачу 

керуватися примірним договором постачання електричної енергії споживачу, затвердженим 

НКРЕКП, та забезпечити наявність у договорі умов постачання електричної енергії, визначених 

Законом України «Про ринок електричної енергії». 
 

Вищезазначене свідчить про створення Ліцензіатом обмеження права Споживача                          

на зміну електропостачальника. 

 

Відповідно до вимог підпункту 2 пункту 7.5 розділу VII ПРРЕЕ, припинення повністю або 

частково постачання електричної енергії споживачу здійснюється електропостачальником за 

умови попередження споживача не пізніше ніж за 10 робочих днів до дня відключення у разі: 

заборгованості з оплати за спожиту електричну енергію відповідно до умов договору                   

з електропостачальником; 

недопущення уповноважених представників електропостачальника до розрахункових засобів 

комерційного обліку електричної енергії, що розташовані на території споживача. 

Попередження про припинення повністю або частково постачання (розподілу або передачі) 

електричної енергії оформлюється після встановлення факту наявності підстав для вчинення 

вказаних дій та надається споживачу окремим письмовим повідомленням,  у якому зазначаються 

підстава, дата і час, з якого електропостачання буде повністю або частково припинено, прізвище, 

ім'я, по батькові, підпис відповідальної особи, якою оформлено попередження. 

Датою отримання таких попереджень буде вважатися дата їх особистого вручення,                   

що підтверджується підписом одержувача та/або реєстрацією вхідної кореспонденції,  або третій 

календарний день від дати отримання поштовим відділенням зв'язку, в якому обслуговується 

одержувач (у разі направлення поштою рекомендованим листом). 

Попередження про припинення постачання електричної енергії може надаватись споживачу 

в інший спосіб, передбачений договором з електропостачальником та договором з оператором 

системи або додатками до нього. 

Якщо підставою для припинення постачання електричної енергії є заборгованість споживача 

перед відповідним учасником роздрібного ринку, у попередженні про припинення постачання 

електричної енергії додатково зазначається сума заборгованості за відповідним договором та 

період, за який ця заборгованість виникла. 

У разі усунення споживачем в установлений строк порушень, що завчасно (до дня 

відключення) підтверджується належним чином, постачання електричної енергії споживачу                  

не припиняється. 

Оператор системи протягом одного робочого дня після надання споживачу попередження 

про припинення електроживлення повідомляє про це електропостачальника споживача та 

адміністратора комерційного обліку. У разі отримання оператором системи від 

електропостачальника звернення щодо відключення електроустановки споживача оператор 

системи має повідомити адміністратора комерційного обліку про отримання відповідного 

звернення протягом дня його отримання. 
 

Відповідно до положень пункту 11.5.12 глави 11.5 розділу ХІ КСР, електропостачальник має 

право звернутися до ОСР щодо припинення електроживлення Користувача (споживача 

електричної енергії), з яким електропостачальником укладено договір про постачання електричної 

енергії. У зверненні електропостачальник повинен, зокрема, зазначити дані, що ідентифікують 
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відповідного споживача електричної енергії (EIC-код), та причину (підставу) припинення 

електроживлення такого споживача електричної енергії. ОСР не має права вимагати від 

електропостачальника обґрунтування причини (підстави) припинення електроживлення, якщо 

вона відповідає випадкам, визначеним Правилами роздрібного ринку електричної енергії. 

У випадках, не передбачених ПРРЕЕ, ОСР має право відхилити звернення 

електропостачальника, про що повідомляє електропостачальника протягом 2 робочих днів з дати 

отримання звернення. 

ОСР повинен припинити електроживлення споживача електричної енергії протягом                     

10 робочих днів з дати отримання звернення від електропостачальника. 
 

Відповідно до інформації наданої ТОВ «КОМПАНІЯ «ГАЗЕНЕРГОПОСТАЧ» (лист                              

від 20.06.2024 № 125, вх. НКРЕКП від 21.06.2024 № 20749/1-24) на запит НКРЕКП від 05.06.2024 

№ 6035/14.1.1/7-24, ТОВ «КОМПАНІЯ «ГАЗЕНЕРГОПОСТАЧ» повідомило про наступне (мовою 

документу): «У зв’язку з наявністю простроченої заборгованості, нашим товариством 

направлялися боржнику попередження про припинення постачання електричної енергії та 

заносилася відповідна інформація в ПК «Датахаб» щодо припинення постачання. 

В заплановану дату припинення відключень електроенергії не відбувалося у зв’язку                       

з частковим погашенням заборгованості боржником та перенесенням дати припинення постачання 

електричної енергії.». 

 

Відповідно до матеріалів скарги АДВОКАТСЬКОГО ОБ’ЄДНАННЯ «АРПІКОМ»                         

в інтересах ПП «АВАЛС 2011» від 28.05.2024 № 04/05-24-З Товариство направляло ПП «АВАЛС 

2011» «Попередження № 5 від 13 березня 2024 року про припинення постачання електричної 

енергії» (мовою документу): «у зв’язку з порушенням строків оплати електричної енергії за 

договором про постачання електричної енергії споживачу та наявністю заборгованості за період 

грудень 2023 року - лютий 2024 року у сумі 482 774,31 грн.» та «Попередження № 18 від 17 квітня 

2024 року про припинення постачання електричної енергії» (мовою документу): «у зв’язку з 

порушенням строків оплати електричної енергії за договором про постачання електричної енергії 

споживачу та наявністю заборгованості за період січень-березень 2024 року». 
 

На запит НКРЕКП від 05.06.2024 № 6035/14.1.1/7-24 щодо надання Товариством актів 

звіряння розрахунків, підписаних сторонами на підтвердження наявності підстав для відключення 

Ліцензіатом інформації не надано, що свідчить про порушення Ліцензіатом підпункту 7 пункту 

2.2 Ліцензійних умов з постачання електричної енергії. 

 

На лист НКРЕКП від 05.06.2024 № 6035/14.1.1/7-24 до НЕК «УКРЕНЕРГО» щодо надання 

інформації та пояснень, які можуть бути використані при розгляді скарги Товариства,  

НЕК «УКРЕНЕРГО» листом від 18.06.2024 № 01/36587 повідомила (мовою документу):  

«за ПП «АВАЛС 2011», в централізованому реєстрі ТКО Датахаб АКО ідентифіковано 

4 (чотири) площадки комерційного обліку з ЕІС-кодами 62Z3669102712587, 62Z3021320964328, 

62Z3413018143947, 62Z9365316363899. Що розташовані на території провадження ліцензованої 

діяльності АТ «СУМИОБЛЕНЕРГО», за трьома з яких у ролі СВБ/електропостачальник зазначено 

ТОВ «КОМПАНІЯ «ГАЗЕНЕРГОПОСТАЧ». 

Станом на 04.06.2024 року в Датахаб, з боку ТОВ «КОМПАНІЯ «ГАЗЕНЕРГОПОСТАЧ», 

ініційовано процес № 481437 щодо припинення постачання за ТКО площадок комерційного обліку 

з ЕІС кодами 62Z3669102712587, 62Z3021320964328, 62Z3413018143947 з причиною припинення 

постачання - заборгованість з оплати за спожиту е/е, та, відповідно, ініційовано процес № 481440 

щодо відключення ТКО з аналогічним терміном виконання до АТ «СУМИОБЛЕНЕРГО». Станом 

на 17.06.2024 року заявки за зазначеними процесами знаходяться у статусі «Сформована»                       

з терміном виконання 20.06.2024 року. 

Також, слід зазначити, що інформація в Датахаб по вищезазначених площадках комерційного 

обліку аналізувалася за останні 12 місяців, з чого було виявлено, що ініціація процесів на 
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припинення постачання за ТКО з боку ТОВ «КОМПАНІЯ «ГАЗЕНЕРГОПОСТАЧ» з подальшим 

їх касуванням має систематичний характер, що підтверджується значною кількістю заявок. 

Таким чином, згідно наявної в Датахаб інформації за процесами № 481437, № 481440, 

припинення постачання за ТКО площадок комерційного обліку з ЕІС кодами 62Z3669102712587, 

62Z3021320964328, 62Z3413018143947 має бути виконано 20.06.2024 року.». 
 

АТ «СУМИОБЛЕНЕРГО» листом від 13.06.2024 № 48/7076 повідомило НКРЕКП, що по 

ПП «АВАЛС 2011» у 2024 році Ліцензіатом ініційовано 9 (дев’ять) процесів припинення 

електроживлення, 8 (вісім) з яких скасовано, 1 (один) знаходиться у стадії розгляду.  
 

Листом від 08.05.2024 № 1 ПП «АВАЛС 2011» рекомендованим поштовим відправленням                 

за № 4270304427622 повідомило Товариство щодо наміру змінити постачальника електричної 

енергії з 10.06.2024. 

Листом від 22.05.2024 № 1 ПП «АВАЛС 2011» рекомендованим поштовим відправленням за 

№ 4270304463700 повідомило Товариство про направлення акту звірки взаєморозрахунків. 

Відповідно до вищезазначеного акту звірки взаєморозрахунків за період з 01.01.2024                   

по 22.05.2024 року заборгованість ПП «АВАЛС 2011» перед ТОВ «КОМПАНІЯ 

«ГАЗЕНЕРГОПОСТАЧ» станом на 22.05.2024 року відсутня. 

ПП «АВАЛС 2011» заборгованості з оплати за спожиту електричну енергію перед 

Ліцензіатом не визнає. 
 

Дослідивши матеріали скарги АДВОКАТСЬКОГО ОБ’ЄДНАННЯ «АРПІКОМ»                          

в інтересах ПП «АВАЛС 2011» від 28.05.2024 № 04/05-24-З, інформації та матеріалів, наданих 

листом НЕК «УКРЕНЕРГО» від 18.06.2024 № 01/36587 та листом  АТ «СУМИОБЛЕНЕРГО»  

від 13.06.2024 № 48/7076, ТОВ «КОМПАНІЯ ГАЗЕНЕРГОПОСТАЧ» на регулярній основі ініціює 

у центральній інформаційно-комунікаційній платформі Датахаб припинення електроживлення  

ПП «АВАЛС 2011», а саме ініційовано 9 (дев’ять) процесів припинення електроживлення, 

8 (вісім) з яких скасовано, при цьому Ліцензіатом не надано документів, що підтверджують 

наявність у ПП «АВАЛС 2011» заборгованості  за спожиту електричну енергію.  

04.06.2024 за № 481437 ініційовано черговий процес припинення електропостачання у 

Датахаб з 20.06.2024 (доказів направлення споживачу попередження про припинення 

електроживлення з 20.06.2024 Ліцензіатом не надано). 

 

 

Аналогічні порушення встановлено щодо скарг АДВОКАТСЬКОГО ОБ’ЄДНАННЯ 

«АРПІКОМ»: 

в інтересах ПРИВАТНОГО ПІДПРИЄМСТВА «СЛАВНА 2011» від 28.05.2024 № 01/05-24-З,  

в інтересах Фізична особа підприємець Халабуда Олена Сергіївна від 28.05.2024 № 02/05-24-З, 

в інтересах ФЕРМЕРСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА «ЛУТИЩАНСЬКА СЛОБОДА»  

від 28.05.2024  № 03/05-24-З. 

 

Довідково: 

До НКРЕКП надійшов лист Адвоката Ярошенко Вікторії Миколаївни  від 08.10.2024, як 

представника наступних юридичних осіб, що діє на підставі ордерів та договорів про надання правової 

допомоги, укладених з ФІЗИЧНА ОСОБА ПІДПРИЄМЕЦЬ ХАЛАБУДА ОЛЕНА СЕРГІЇВНА, 

ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «СЛАВНА 2011», ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ABAЛC 2011», 

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО «ЛУТИЩАНСЬКА СЛОБОДА», яка подає заяву про припинення 

розгляду звернень заявників на підставі наданих скарг та просить закриття засідання щодо 

розгляду вищевказаних скарг у зв’язку з залишенням їх без розгляду. 
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Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно пункту 2.2.13 глави 2.2  

розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються Національною 

комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 29.09.2023 № 1800 (далі – Порядок (методика) визначення 

розміру штрафів), НКРЕКП припиняє розрахунок розміру штрафу та застосовує інші види 

санкцій, передбачені чинним законодавством, якщо сума оцінки серйозності та характеру 

порушення, розрахована відповідно до пункту 2.2.12 цієї глави, не перевищує 11. 

Отже, при розрахунку розміру штрафу згідно Порядку (методики) визначення розміру 

штрафів за порушення підпункту 2 пункту 7.5 розділу VІІ ПРРЕЕ, абзацу першого пункту 

11.5.12 глави 11.5 розділу ХІ КСР, підпункту 7 пункту 2.2 Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу сума балів не перевищує 11, тому припиняється розрахунок 

розміру штрафу та Департамент ліцензійного контролю пропонує застосувати санкцію у 

вигляді застереження. 
 

 

 

З огляду на зазначене, пропонуємо прийняти постанову, якою: 
 

Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ 

«ГАЗЕНЕРГОПОСТАЧ» (код ЄДРПОУ 40879290) щодо недопущення надалі порушення 

Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу та недотримання вимог нормативно-

правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії. 

 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю                                                               Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА 
      

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 

 

Про застереження ТОВ «КОМПАНІЯ 
«ГАЗЕНЕРГОПОСТАЧ» щодо недопущення 
надалі порушення Ліцензійних умов з 
постачання електричної енергії споживачу та 
недотримання вимог нормативно-правових 
актів, що регулюють функціонування ринку 
електричної енергії 

 
 
Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду ___ грудня 2024 року  
на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта позапланової 
невиїзної перевірки від 11 листопада 2024 року № 390, проведеної на підставі 
постанови НКРЕКП від 09 жовтня 2024 року № 1725 «Про проведення 
позапланової невиїзної перевірки ТОВ «ГАЗЕНЕРГОПОСТАЧ» та відповідно до 
посвідчення на проведення позапланової невиїзної перевірки від 06 листопада 
2024 року № 211, установлено, що ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ «ГАЗЕНЕРГОПОСТАЧ» (код ЄДРПОУ 
40879290) порушено Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з 
постачання електричної енергії споживачу, затверджені постановою НКРЕКП  
від 27 грудня 2017 року № 1469 (далі – Ліцензійні умови з постачання 
електричної енергії споживачу), та не дотримано вимоги нормативно-правових 
актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії,  а саме: 

підпункт 7 пункту 2.2 Ліцензійних умов з постачання електричної енергії 
споживачу у частині надання документів (їх копій), інформації (даних, 
відомостей, звітності), необхідних для виконання НКРЕКП своїх повноважень та 
функцій, в обсягах та у строки (не менше десяти робочих днів для надання копій 
документів, пояснень тощо), встановлені НКРЕКП; 
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підпункту 2 пункту 7.5 розділу VІІ Правил роздрібного ринку електричної 
енергії, затверджених постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 312, у 
частині припинення повністю або частково постачання електричної енергії 
споживачу за умови попередження споживача не пізніше ніж за 10 робочих днів 
до дня відключення у разі, зокрема, заборгованості з оплати за спожиту 
електричну енергію відповідно до умов договору з електропостачальником. 

Попередження про припинення повністю або частково постачання 
(розподілу або передачі) електричної енергії оформлюється після встановлення 
факту наявності підстав для вчинення вказаних дій та надається споживачу 
окремим письмовим повідомленням, у якому зазначаються підстава, дата і час, з 
якого електропостачання буде повністю або частково припинено, прізвище, ім'я, 
по батькові, підпис відповідальної особи, якою оформлено попередження; 

абзацу першого пункту 11.5.12 глави 11.5 розділу ХІ Кодексу систем 
розподілу, затвердженого постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 310, 
згідно з яким у зверненні до ОСР щодо припинення електроживлення 
Користувача (споживача електричної енергії) електропостачальник повинен, 
зокрема, зазначити дані, що ідентифікують відповідного споживача електричної 
енергії (EIC-код), та причину (підставу) припинення електроживлення такого 
споживача електричної енергії. 

 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 
комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 
послуг» Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах 
енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ:  
 

Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«КОМПАНІЯ «ГАЗЕНЕРГОПОСТАЧ» (код ЄДРПОУ 40879290) щодо 

недопущення надалі порушення Ліцензійних умов з постачання електричної 

енергії споживачу та недотримання вимог нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку електричної енергії. 

 
 

Голова НКРЕКП                                 Юрій ВЛАСЕНКО 


